
利用

19%

未利用

77%

無回答

4%

利用 未利用 無回答

下新田公園【利用割合】

下新田公園
【回答者：305人】

吹田南小学校
４年生：79人
５年生：126人
６年生：100人



南吹田1 南吹田2 南吹田3 南吹田4 南吹田5 南金田 穂波町 無回答

利用 3 5 1 6 14 17 3 10人

未利用 7 11 1 21 41 105 29 19人

無回答 0 1 0 3 1 2 2 3人

0 1 0 3 1 2 2 3人7
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下新田公園【町別利用者数】



30%

12%

15%
4%

12%

4%

3%

17%

3%
遊具を使った遊び

広場やグラウンドでの運動

休憩、おしゃべり、ゲーム

花や緑の観察

お散歩

虫とり

イベントに参加

待ち合わせ、通り抜け

その他

下新田公園【使い方】



7%

6%

13%

24%

14%

5%

14%

6%

4%
3% 4%

公園があることを知らない

遊ぶ時間がない

家から遠い

他の場所で遊ぶ

遊びたい遊具がない

広場やグランドがない

雑草が多く遊びづらい

遊ぶのが怖い

マナーが悪い

やりたいことが禁止されている

その他

50％46%

4%

下新田公園【使わない理由】

■公園に帰属しない ■公園に帰属する ■その他
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その他

公園施設の保存・存置

マナー向上

動物対策

防犯対策

便益施設の設置

運動施設の設置

遊具の設置

花壇の設置

休息空間の確保

広場空間の確保

除草

清掃

回答数 回答例

トイレ、鳥獣の糞尿等

（芝生）広場、オープンスペース等

日陰、ベンチ、樹木植栽等

複合施設、滑り台、ブランコ、アスレチック等

健康器具、バスケットゴール、サッカーゴール等

トイレ、水飲み、自動販売機等

樹木伐採・剪定、照明設置、視認性確保等

カラス、昆虫等

タバコ・ゴミのポイ捨て等

全て、遊具等

自宅近接位置への公園の移設、公園の廃止、公園の拡張、公園のPR、イベントの開催、
フリーWi-Fiの設置、防災施設の設置、ボール遊びの禁止事項の緩和等

下新田公園【施設の更新における要望・アイデア】

（自由記述回答）


